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できたてのものを食べることができる

友達といっしょに食べることができる

栄養のバランスがよい

家では食べたことがないものを食べることができる

毎日ちがうものを食べることができる

おいしい

1年 2年 3年

 

 

 

 

１１月のいわぬま食育月間にあわせて，今後の北中の給食計画を立てるためのアンケート調査を行いました。 

 

問１ 給食はすきですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 問１で「すき」または「どちらかというとすき」と答えた人へ聞きます。すきな理由について，あてはまるも 

のを全て選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

北中給食委員会 

令和３年１２月 

３年生の 90％，２年生の 98％，１年生の 96％が学校給食を「すき」または「どちらかというとすき」と答えました。

また，３年生の１0％が「どちらかというときらい」または「きらい」と答えました。 
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すき どちらかというとすき どちらかというときらい きらい

（人） 

給食がすきな理由の上位は「おいしい」（120 人），「栄養のバランスがよい」（79 人），「毎日ちがうものを食べ

ることができる」（50 人）の順となっています。その他には「お腹が空いた時，おいしい給食を食べることができる

から」（２人）という意見がありました。 



問３ 問１で「どちらかというときらい」または「きらい」と答えた人へ聞きます。きらいな理由について，あてはまる

ものを全て選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 味付けはどうですか。 
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量が多い・

少ない

家では食べたことがないものが出てくる

苦手なものが出てくる

おいしくない

1年 2年 3年

（人） 

給食がきらいな理由の上位は「苦手なものが出てくる」（２年２人，３年５人），「量が多い・少ない」（１年１人，３

年３人），「家では食べたことがないものが出てくる」（３年２人）という順になりました。その他の理由には「小学

校の方がおいしかった」（１人）という意見がありました。 
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味付けについては，３年生の 87％，２年生の 84％，1年生の 79％が「全体的にちょうどよい」と回答していま

すが，「うすい」の回答割合も２年生で 11％，１年生で 9％，３年生で 5％となっています。一方で，「全体的に味

付けがこい」の回答割合も１年生で 8％，３年生で 3％を占めました。 

その他の意見には「うすいものとちょうどよいものがある」（１人），「うすい時とこい時がある」（１人）などがあ

りました。 



問５ 給食を残さずに食べていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 問５で「ときどき残す」「毎日すこし残す」「毎日たくさん残す」と答えた人へ聞きます。給食を残す理由につ 

いて，あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３年生の 5１％，２年生の 59％，１年生の 61％が「毎日全部食べる」または「ほとんど残さずに食べる」と答えて

いますが，３年生の 49％，２年生の 41％，１年生の 39％が「ときどき残す」または「毎日すこし残す」，「毎日たく

さん残す」と答えました。 
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給食を残す理由の上位は，全学年「苦手なものがある」（３年１３人，２年１８人，１年８人），「量が多すぎる」（３年

８人，２年６人，１年１４人），「時間がない」（３年１１人，２年５人，１年１１人）で共通していました。一方，「給食の

時間におなかが空いていない」（３年６人，２年４人，１年３人）や「体の調子がよくない」（３年２人）の健康面に関

わる回答もありました。 



問７ ごはんとパンでは，どちらがすきですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 給食からどんなことを学びますか。理由について，あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 給食について，何か気になること，困っていること，望むことなどがあれば，自由に書いてください。 

・給食時間をもう少し増やして欲しい。 

・いつもおいしい給食を作ってくれて嬉しい。（２人） 

・ごはんの量を自分に適した配分にできればと思う。 

・時々，主菜が冷たいと感じる。 

・ラーメンがのびている。 

・きのこが登場する機会が多いと感じる。 

・レシピが知りたい。（２人） 

・量が多すぎて食べきれない時がある。 
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ごはん パン どちらも好き

３年生と２年生は「ごはんがすき」が「パンがすき」より高い割合です。どの学年も共通して「どちらも好き」の割合

が最も高い割合となっています。 
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食事中の「手洗い」や給食当番をする時の「健康状態の確認」などの …

給食の準備や後片付けを友達と協力して行うこと

食べ物の栄養

調理をする人や生産者への感謝の心

旬の食材

行事食

郷土料理

地元の食材（地産地消）

1年 2年 3年 （人） 

給食から学ぶことの理由の上位は「旬の食材」（102 人），「地元の食材（地場産物）」（89 人），「郷土料理」

（83人）の順となっています。その他には「時間の使い方」（１人），「海外の料理」（１人）がありました。 


